



---

## **Министр посетил детский лагерь «Родничок»**

5 июня Министр связи и информатизации Сергей Петрович Попков посетил детский лагерь «**Родничок**» филиала «Минская городская телефонная сеть» РУП «Белтелеком». Лагерь расположен в 45 км от МКАД по Гродненскому шоссе в деревне Борок Воложинского района.

Министр встретился с коллективом лагеря, познакомился с условиями проживания и, конечно, пообщался с детьми.

Совсем недавно в лагере началась первая смена. Ребята, приехавшие на отдых из всех уголков республики, уже успели познакомиться и подружиться. Они с удовольствием проводят время на стадионе, волейбольной и баскетбольной площадках, играют в теннис, ходят в тренажерный зал, участвуют в творческих конкурсах и различных соревнованиях. Педагоги и воспитатели прилагают все усилия для того, чтобы дети хорошо отдохнули, набрались сил после напряженного учебного года и зарядились отличным настроением.

### **СПРАВОЧНО**

*Детский лагерь «Родничок» представляет собой комплекс из четырех современных корпусов с удобными и комфортными комнатами, клуба-столовой, медицинского корпуса, эстрадной площадки, спортивных сооружений и др.*

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/3180>